飞行近2年,美军神秘空天飞机着陆

据新华社华威顿5月7日由 在地球轨道上创纪录地飞行近 两年后,美国空军的神秘空天飞 机 X-37B于7日返回地球。与它 前3次太空任务时相同,美国空 军对此次任务的真实目的讳莫 如深,外界对该飞行器的秘密活 动纷纷猜测。

据美国空军发表的一份声 明,X-37B轨道测试飞行器当天在 佛罗里达州肯尼迪航天中心成功 降落,它在天上度过了718天,开 展了在轨试验,同时把X-37B在 轨总时间延长至2085天。

X-37B是波音公司制造的无 人驾驶空天飞机,外形与航天飞 机类似,但体积约为航天飞机的 1/4。这种飞行器由火箭送入太 空,返回时则像飞机那样在跑道 上滑行降落,可重复使用。

X-37B飞行器2010年首飞, 迄今共执行4次在轨试验任务, 每次任务时间都在延长,第一次 在轨飞行224天,第二次468天, 第三次则达到674天。

所有4次任务都是从佛罗里 达州卡纳维拉尔角空军基地发射,



5月7日,在美国佛罗里达州肯尼迪航天中心,美国空军的空天飞机X-37B成功降落。 新华社/美联

但前三次降落在加利福尼亚州范 登堡空军基地,只有这次降落在佛 罗里达州肯尼迪航天中心。

但美国空军从不解释 X-37B项目的真正目的。这种讳 莫如深的态度引起各种猜测。

有人认为它是秘密的太空武 器,也有人认为它是太空间谍 活动的平台。

5年前撞死警察,泰国"富三代"出庭前失踪

据新华社曼谷5月7日电据 泰国媒体7日报道,泰国红牛集 团创始人许书标之孙沃拉育在即 将出庭前两天突然失踪,下落不 明。现年32岁的沃拉育因2012 年一起交通事故涉嫌鲁莽驾驶致 人死亡、肇事逃逸等罪名。

据《曼谷邮报》报道,2012年9 月3日凌晨,沃拉育驾驶法拉利 跑车在曼谷街头撞死一名骑摩托 车的警察。随后他加速行驶,将 死者拖行数十米,然后驾车逃离 现场。在家人缴纳1.5万美元后 沃拉育获得保释。

沃拉育涉嫌超速驾驶、鲁莽驾 驶致人死亡及肇事逃逸罪名,但超 速驾驶一项已超出诉讼时效,而肇 事逃逸罪名的诉讼时效截止日期 为今年9月3日,鲁莽驾驶致人死 亡罪名的诉讼时效则为10年。

保释期,沃拉育大部分时间 待在英国和新加坡拒绝出庭应 诉。这引发泰国民众的愤怒。

沃拉育此次原本应于4月27 日出庭,但其代理律师4月26日再 次向法庭申请延期出庭。泰国总 检察长办公室拒绝了这一请求,并 要求警方对沃拉育发出逮捕令。

据报道,沃拉育4月25日离 开泰国前往新加坡,并于4月27 日将私人飞机留在新加坡后再次 逃离。警方目前不知其下落。按 照泰国法律,如果罪名成立,沃拉 育最高可能被判处10年监禁。

沃拉育的祖父许书标人称 "饮料大王",他研制出"红牛"功 能性饮料,后来与奥地利人共同 创建红牛集团,并将"红牛"推广 至全世界。2009年,许书标被《福 布斯》杂志列为泰国首富。

河南省平顶山市湛河区人民法院

孙晓明、陈全礼:

本院受理原告中国建设银行股份有 限公司平顶山分行诉你们及平顶山市金 泰机械制造有限公司、平顶山市怡和电气 有限公司、孙振、马东勤金融借款合同纠 纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副 本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票 及民事裁定书。自公告发出之日起经过 六十日即视为送达,提出答辩状和举证的 期限均为公告期满后的十五日内。并定 于2017年8月8日上午8时30分在本院 第四审判庭公开开庭审理此案。逾期将 依法缺席判决。

特此公告

2017年5月8日

河南省平顶山市湛河区人民法院

河南孟诜堂药业有限公司、宁秀月、郭 志豪、闫跃辉、闫伟丽:

本院受理原告中国建设银行股份有 限公司平顶山分行诉你们及郭文改金 融借款合同纠纷一案,现依法向你们公 告送达起诉状副本、应诉通知书、举证 通知书、开庭传票及民事裁定书。自公 告发出之日起经过六十日即视为送达, 提出答辩状和举证的期限均为公告期 满后的十五日内。并定于2017年7月 28日上午9时在本院第四审判庭公开开 庭审理此案。逾期将依法缺席判决。

特此公告

2017年5月8日

河南省平顶山市湛河区人民法院

舞钢市立方科技有限公司、河南贝得实 业有限责任公司、鲁建有、袁圆:

本院受理原告中国建设银行股份有 限公司平顶山分行诉你们金融借款合 同纠纷一案,现依法向你们公告送达起 诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开 庭传票及民事裁定书。自公告发出之 起经过六十日即视为送达,提出答辩状 和兴趣证的期限均为公告期满后的十 五日内。并定于2017年8月7日上午9 时在本院第四审判庭公开开庭审理此 案。逾期将依法缺席判决。

特此公告

2017年5月8日

河南省平顶山市湛河区人民法院

胡东洋、秦玉杏、胡江涛、李盼牛、常娜

本院受理原告中国建设银行股份有 限公司平顶山分行诉你们及鲁山县长城 新型墙材有限公司、鲁山县万通通机械制 造有限公司金融借款合同纠纷一案,现依 法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知 书、举证通知书、开庭传票及民事裁定 书。自公告发出之日起经过六十日即视 为送达,提出答辩状和举证的期限均为公 告期满后的十五日内。并定于2017年8 月10日上午8时30分在本院第四审判庭 审理此案,逾期将依法缺席判决。

特此公告

2017年5月8日

河南省平顶山市湛河区人民法院

平顶山市元博实业有限公司、司春堂、闫 玉杰、韩军部、徐玉洁:

本院受理原告中国建设银行股份有 限公司平顶山分行诉你们及平顶山市金 太贸易有限公司、司勋金融借款合同纠纷 一案,现依法向你们公告送达起诉状副 本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票 及民事裁定书。自公告发出之日起经过 六十日即视为送达,提出答辩状和举证的 期限均为公告期满后的十五日内。并定 于2017年8月8日下午3时在本院第四审 判庭公开开庭审理此案。逾期将依法缺

特此公告

2017年5月8日

河南省平顶山市湛河区人民法院

平顶山市元博实业有限公司、司春堂、叶 爱芳、闫玉杰、韩军部、徐玉洁:

本院受理原告中国建设银行股份有 限公司平顶山分行诉你们及司勋金融借 款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达 起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、 开庭传票及民事裁定书。自公告发出之 日起经过六十日即视为送达,提出答辩状 和举证的期限均为公告期满后的十五日 内。并定于2017年8月8日下午4时30 分在本院第四审判庭公开开庭审理此 案。逾期将依法缺席判决。

特此公告

2017年5月8日

阿联酋土豪 欲从南极拖冰山

全程8800公里耗时1年

本报讯 阿联酋气候常年闷热, 年均降雨量不到100毫米,未来25 年可能面临严重干旱。为了解决水 源不足的问题,当地一家公司想出 "妙计",到南极洲用船将一座冰山 拖回阿联酋充作水库,预计此计划 会在2018年启动。

据《联合早报》5月8日消息,总 部在阿布扎比的阿联酋国家顾问局 有限公司大胆计划,用船从南极洲 外海约1000公里处的赫德岛把一 座冰山拖回阿联酋东部的富查伊 拉供当地人取用。

如果这项计划取得成功,阿联 酋拖回来的冰山所产生的淡水将足 够100万人饮用五年。

该公司董事经理阿都拉莫哈末 表示,一座冰山平均含有约909亿 升的水。拖冰山的计划将在明年初 启动,预计整个拖行将耗时1年,全 程8800公里。

阿都拉莫哈末指出,除了解决 水荒,把冰山拖到阿联酋还能制造 微气候,为当地干旱地区带来雨水 及增加空气湿度。同时,一座冰山 浮在阿联酋海岸的景象,相信也能 成为吸引游客前往观光。(人民)

巴西研制出 可吞咽漱口水

据新华社里约热内卢5月7日 电 巴西圣保罗大学口腔医学院研 究人员近日开发出一种以绿茶为 原料的漱口水,这种漱口水在使用 后可以直接吞咽,不会产生任何副

这种漱口水的主要有效成分是 儿茶素,绿茶中所含的这种成分不 但可以调节血压、体脂肪和脂质,还 具有减少牙石的作用,可以预防龋 货和牙龈炎。

研究小组成员玛丽娜·莫斯卡 尔迪尼说,这种天然成分的漱口水 不含普通漱口水中的葡萄糖酸氯己 定等成分,因此没有任何副作用, "包括儿童都可以使用"。

德罗西说:"日常生活中饮用绿 茶也有类似作用,但绿茶并不只含 有儿茶素,因此作用很弱。我们开 发出的产品是一种功效更强的浓缩 溶液,而且可以储存很长时间。

这种可吞咽绿茶漱口水已获得 巴西国内专利,正处于招商引资阶 段,预计6个月后将上市销售。

河南省平顶山市湛河区人民法院

平顶山市弘茂实业有限公司、闫玉杰、 司勋,

本院受理原告中国建设银行股份 有限公司平顶山分行诉你们及平顶山 市金太贸易有限公司、黄军建金融借 款合同纠纷一案,现依法向你们公告 送达起诉状副本、应诉通知书、举证通 知书、开庭传票及民事裁定书。自公 告发出之日起经过六十日即视为送 达,提出答辩状和举证的期限均为公 告期满后的十五日内。并定于2017 年8月8日上午10时30分在本院第四 审判庭公开开庭审理此案。逾期将依 法缺席判决。

特此公告

2017年5月8日